NIÑOS CANTORES DE VIENA

Uno de los Coros infantiles más famosos del mundo, ha cantado en la Capilla Imperial de Viena desde 1296. A través de los siglos, la Corte de Viena atrajo a célebres músicos como Mozart y Bruckner; Joseph y Michael Haydn y Schubert fueron ellos mismos integrantes del coro. Está formado por 100 cantantes, de entre 9 y 14 años, divididos en 4 coros. Cada uno de ellos pasa diez semanas al año de gira, entre todos interpretan unos 300 conciertos cada año, a los que acuden más de medio millón de espectadores de todo el mundo. Desde 1924, 2.750 coristas han cantado en más de 1.000 giras por 100 países. 
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Con la Filarmónica de Viena y el Coro de la Ópera Estatal de Viena, intervienen en la misa en la Capilla Imperial, tal como lo han hecho durante 525 años. 

Colabora con grandes orquestas y directores, como Jansons, Mehta, Muti, Thielemann, Young. Ha actuado en los Conciertos de Año Nuevo de la Filarmónica de Viena, y vuelve a participar en el de 2023. 

Ha realizado 377 grabaciones, la primera en 1907. Las numerosas películas y documentales que se han hecho del coro, son prueba de su enorme atractivo internacional.

En 2004, se fundó las Niñas Cantoras de Viena, para proporcionar a las niñas la misma educación y experiencias musicales. 30 niñas están enroladas en el programa a día de hoy.

En 2009, el coro se unió con Caritas y el Konzerthaus de Viena para dar acceso a música a los niños de la ciudad.

300 niños y niñas acuden a los colegios del Coro, que incluye enseñanza primaria, media y un programa especial de educación superior para jóvenes cantantes. Una tercera parte de los alumnos se convierten en músicos profesionales. La UNESCO lo incluye como patrimonio cultural de Austria. Gerald Wirth, antiguo integrante del coro, es su Presidente y Director Artístico.

