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István Várdai
Cello/Director
Director Artístico de la Orquesta de Cámara Franz Liszt 

En su tercera temporada como Director Artístico de la Orquesta de Cámara Franz Liszt, István continua presentando programas inspiradores y creativos, además de coorganizar el Festival de Música de Cámara Kapostfest en Hungría junto al violinista Kristóf Baráti, y sigue desarrollando su carrera como solista con las principales orquestas, interpretando repertorio que abarca desde Bach hasta Péter Eötvös

En la próxima temporada regresará a la temporada de la Filarmónica de la Radio de Finlandia con conciertos en Helsinki y de gira en Holanda, así como conciertos junto a la Sinfónica de Bournemouth, Sinfónica de la BBC, debutará con la SWR y Patrick Hahn interprentando Blosh Schelomo. En las últimas temporadas ha actuado con la orquesta Nacional de Lituania, Nacional del Capitole de Toulouse y Domingo Hindoyan, Orquesta Nacional Filarmónica de Hungría y la Filarmónica Janacek con Lawrence Foster, así con la Philharmonia de Praga y la Sinfónica de Liechstenstein.

István Várdai y la Orquesta de Cámara Franz Liszt contarán esta temporada con Andreas y Daniel Ottensamer, Sunwook Kim y Leticia Moreno en Budapest para la serie de conciertos de la FLCO en la Gran Sala de la Academia Liszt. Las giras internacionales los llevan a Rumania para el Festival Enescu y a Eslovenia con Pierre-Laurent Aimard, así como a Suiza, Alemania, España, Chile, Brasil y Turquía. István Vardai dirige a la orquesta en una variedad de programas que van desde Ligeti hasta conciertos para piano de Beethoven. El trio formado por Istvan Vardai, Alexei Volodin y Eldbjorg Hemsing actuarán en el Festival de Primavera de Heidelberg y el Wigmore Hall de Londres.

A lo largo de los años, István Várdai ha grabado los conciertos para violonchelo de Janáček, Prokofiev y Elgar en Ysaÿe Records, piezas de Mendelssohn, Martinů, Paganini, Beethoven y Popper en el sello Hännsler, las Variaciones Rococó de Chaikovski en ambas versiones y las Suites para violonchelo solo de Bach en Brilliant Classics, Singing Cello and Dancing Cello en el sello Hungaroton que presenta bises famosos y una recopilación de piezas populares para violonchelo de los siglos XIX y XX.

Tras numerosos éxitos en concursos, incluidos primeros premios en el Concurso Internacional de Música ARD 2014 y en el Concurso Internacional de Música de Ginebra 2008, István Várdai formó parte del jurado del Concurso Internacional Chaikovski en 2019. Ha sido docente en la Universidad de Música e Interpretación de las Artes de Viena, donde sucedió al difunto Heinrich Schiff y donde él mismo estudió en 2005. 

István Várdai toca un 'Ex du Pré-Harrell' Stradivari de 1673, instrumento que perteneció a Jacqueline du Pré.
